
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 07, Mandag 7. August 2023 
 
 

Sted:  Allum 

Tid:  kl. 18. 
 
Hovedstyret og utvalgsledere til stede. 
 
 Bjørn Komma, Håkon Torsvik, Nils H Berge, Ole O Komma, Bjørn Myrholmen, Ole 

Grønnerød, Camilla Grimsæth, Liv A Myrholmen, Svein E Komma, Nina Holm                                                  
 
Forfall:                       Tom Mangelrød og Christopher Lyngedal 

 
Fiskeutvalget            Christopher Lyngedal 
Baneutvalget                 Svein E Komma                            
Ungdomsutvalget      Nina Holm  
Kvinnekontakt            Camilla Grimsæth 
Publisering / pr.         Isak Magnus Mikalsen                 
                                      Liv A Myrholmen                          
Jaktutvalg.                   Ole Grønnerød  
Vara.                             Bjørn Myrholmen  
                                      Nils H Berge 
 
Saksliste: 
Sak 21/23. Godkjenning av referat fra forrige møte og innkallelse til aug-møte. 
Sak 22 /23. Regnskap 1. halvår, se vedlegg. 
Det viser seg å være masse feilføringer, det innkalles til et møte med Bjørn/Haakon og Arild for å 
finne en løsning. 
Haakon presiserer at utvalga må føre oversikt på eget forbruk, særlig ungdom/kvinner da de 
mottar støtte fra NJFF. 
 
Sak 23 /23. Salg av reklameutstyr, sette opp priser på dette. 
etter diskusjon og avstemning ble vi enige om kr 200,- både for caps og Pique skjorter.  
Vi selger ut dette på banene, har hengt opp begge steder. Resterende står i plastkasser på 
Allumstua enn så lenge. 
Jakker ble delt ut til alle tillitsvalgte, resten av disse står hos Liv Arnhild, og skal være for nye 
tillitsvalgte. 
Haakon har en prosedyre på hvordan vi skal kunne ha kontroll på salg/kontering: 
“ Når folk betaler inn til konto 2440 07 60566 så er det viktig at de merker kjøpet med PR-
materiell eller klær i sin nettbank. "Om de bruker Vipps så må det fortsatt merkes synlig.” 
 
Sak 24/ 23. Medlemskveld hos Brynje, Øya 41, Larvik. 5.september kl 17-20 : Åpent også for 
ikke-medlemmer, 30% avslag på gode produkter (Artic). 
Reklameres både på Facebok og hjemmesider. Spre gode rykter! 
 
Sak 25 /23.      
Medlemsmøte 8.november på Gylnarheim med Gjenbruk som tema: Komite: Camilla, Nina 
og Liv Arnhild. Kommer tilbake med mere info. etterhvert. 



  

 

Jentehelga i Farrisbygda: lite/ingen påmeldte så langt. Oppdaterer hjemmeside og håper noen 
melder seg på. 
 
Introjakt bukk: Kristian Eriksen er klar for å ta med nybegynnere på jakt fra 10.8 - 13-8. 
Håper at det er mange som melder seg. Lagt ut innbydelse. 
 
Fiskeutvalget: Gapahuken er blitt kjempefin og fungerer,hatt en samling sammen med 
Turistforeningen og vi fikk 2 nye medlemmer til klubben. 
Fiskesommer i Damvann 20.august, håper på like stor oppslutning som tidligere år. 
Planlegger utsetting av fisk, hentes på Ytre Sandsvær. 
Laksebåten er tilbake på Allum, 3 foreldre med barn har vært ute på Lågen i løpet av sommeren. 
 
Ungdomsutvalget: består kun av ledere, er uten ungdom! Nina hadde et forslag til hvordan et 
nytt opplegg kunne fungere: “ kalle gruppa for Friluftsgruppa med en rekrutteringsansvarlig som 
kunne jobbe med ungdom i alle utvalga. Ønsker innspill! 
 
Baneansvarlig: Ryddet vei (ras), hentet duer og laget fin vold på riflebanen. 
 
Neste møte 4.september på Allum! 
 
 
 

Møte hevet: Kl 21.00                             Referent: Liv Arnhild Myrholmen 

 


